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2008 óta az ORGANO egyedülálló lehetőséget kínál 
Disztribúciós Partnereinek: a világ első számú Életmódját. Az 
OG Lifestyle a szabadságot, a luxust és a céljaid megvalósítását 
testesíti meg, származásodtól függetlenül. Mindenkiben 
megvan a lehetőség, hogy álmai életét élje, és élvezze a világ 
legkeresettebb életmódját.

HASZNÁLJA KI AZ ORGANO 
LIFESTYLE BÓNUSZÁT
A frissített és megújított Lifestyle Bónusz segítségével álmaid 
elérése még soha nem volt ilyen egyszerű. 2023. március 1. és 
2024. február 29. között itt az ideje, hogy elérje törekvéseit, és 
olyan életet éljen, amelyre mindig is vágyott.

HOGYAN MŰKÖDIK
Az Lifestyle Bónuszra való jogosultsághoz a Disztribúciós partnereknek meg kell felelniük a következő követelményeknek:

1. Tartsa fenn a Zafír vagy magasabb rangot két egymást követő hónapban.
Minden olyan hónap után, amikor a Disztribúciós Partner eléri a Zafír vagy magasabb minősített rangot, jogosult a 
megfelelő rangnak megfelelő bónuszkifizetésre:

2. A Star Achiever státusz elérése.

Tapasztalja meg az
Elso Számú Életmódot
az ORGANO segítségével

$450
$650

$850
$1200

$1500
$3500



Elérheti a Super Star 
Achiever státuszt, és 
további 100 USD-t kaphat.

Regisztráljon négy új 
Disztribúciós Partnert vagy 
ügyfelet, és kapjon további 
100 $-t.

Regisztráljon hat új 
Disztribúciós Partnert vagy 
ügyfelet, és kapjon további 
150 $-t.

Regisztráljon nyolc új 
Disztribúciós Partnert vagy 
ügyfelet, és kapjon további 
200 $-t.

EXTRA
$100
EXTRA
$100
EXTRA
$150
EXTRA
$200
Nincsenek korlátok! Mind az új Disztribúciós 
Partnerek, mind az új ügyfelek beiratkozása 
hozzájárul a bónuszhoz. A kezdeti nyolc 
új regisztráció után minden további két új 
regisztrációval további $50 bónuszt kap. 

Például:

Ha összesen kilencet regisztrál, akkor is kap 200 $ 
bónuszt a minősítő rangsorbónuszodon felül;
Ha összesen 10-et regisztrálsz, akkor 250 dollár 
bónuszt kapsz.

Megjegyzés: Minden új beiratkozásnak legalább 100-as PQV-vel 

kell rendelkeznie.

TOVÁBBI BÓNUSZOKAT 
SZEREZHET ÚJ 
MAGASSÁGOK 
ELÉRÉSÉVEL
A Disztribúciós Partnereknek lehetőségük van még 
több bónuszra szert tenni a következő mérföldkövek 
elérésével:

BONUS
PLUS



PÁLYÁZÓKÉPESSÉG KIFIZETÉS
Az Lifestyle bónuszban való részvételhez szükséges, hogy:

01. Aktív, a vállalatnál jó hírnévvel rendelkező ORGANO 
Disztribúciós partner legyen.

02. Megfeleljen a következő követelményeknek:
◊ Fenntartani a Zafír vagy annál magasabb rangot két 

egymást követő hónapon keresztül.
◊ A Star Achiever státusz elérése.

03. Vállalkozása az alábbi országok egyikében van 
bejegyezve: Egyesült Államok, Mexikó, Peru, Bolívia, 
Kanada, Ausztria, Belgium, Ciprus, Csehország, 
Finnország, Franciaország, Görögország, Hollandia, 
Írország, Lengyelország, Kenya, Lengyelország, 
Portugália, Spanyolország, Szlovákia, Szlovénia, 
Románia, Németország, Dél-Afrika, Svédország, 
Norvégia, Tanzánia, Egyesült Királyság, Nigéria, 
Thaiföld és Magyarország.

A bónuszkifizetések kizárólag az adott hónapban elért 
helyezésen alapulnak. A kifizetések az adott hónap 
rangsorának megfelelően kerülnek kiigazításra.

PÉLDA:

Január: Mike Zafírként minősül
Február: Mike Smaragdnak minősül

Mike jogosult lesz a Smaragd bónusz kifizetésére (850 $).

Ha Mike márciusban Zafír minősítést kapna, akkor április 
20-án jogosult lenne a Zafír bónusz kifizetésére (450 $).

A kifizetés a hónap utolsó napján kerül feldolgozásra, és 
közvetlenül a Disztribúciós partner OG pénztárcájába kerül 
befizetésre.

A kifizetés mindaddig folytatódik, amíg a Disztribúciós 
partner továbbra is Zafír vagy annál magasabb minősítésű, 
és a havi jutalékciklus részeként kerül kifizetésre.

Amennyiben a Disztribúciós partner nem éri el a minimális 
fizetési rangot (Zafír vagy annál magasabb) és egyéb 
követelményeket, a bónuszra való jogosultsága megszűnik. 
A kifizetés újraindul, amint a forgalmazási partner eléri a 
Zafír vagy a feletti szintet, és Star Achiever két egymást 
követő hónapban.

A program 2023. március 1-jén kezdődik és 2024. február 
29-én ér véget.

További kérdésekkel kapcsolatban kérjük, forduljon hozzánk 
a europe@organogold.com e-mail címen.



OG LIFESTYLE BÓNUSZPROGRAM
FELTÉTELEK ÉS KIKÖTÉSEK

I. A program áttekintése

1.1 Az OG Lifestyle Bónusz Program (“Program”) célja, hogy az Organo Gold (“ORGANO”) Disztribúciós partnerei számára 
extra jutalmakat biztosítson havi készpénzfizetés formájában. Ez a Program az ORGANO Disztribúciós partnerek számára 
kidolgozott Javadalmazási Terv (“Javadalmazási Terv”) kiegészítése, nem válik annak részévé és nem érinti azt.

1.2 A Program 2023. március 1-jén kezdődik, és ezt követően egy (1) éves időtartamra, 2024. február 29-ig tart 
(“Jutalmazási időszak”). Az ORGANO a Programot korábban is megszüntetheti és a Jutalmazási időszakot lerövidítheti a 
Jogosult Disztribúciós Partnerek korábbi időpontban történő felmondásával.

II. Jogosult Disztribúciós partnerek

2.1 A Program az alábbi országokban bejegyzett ORGANO Disztribúciós partnerek számára érhető el:

Egyesült Államok, Mexikó, Peru, Bolívia, Kanada, Ausztria, Belgium, Ciprus, Csehország, Finnország, Franciaország, 
Németország, Görögország, Magyarország, Írország, Olaszország, Hollandia, Lengyelország, Portugália, Szlovénia, 
Románia, Spanyolország, Szlovákia, Dél-Afrika, Svédország, Norvégia, Egyesült Királyság, Kenya, Tanzánia, Nigéria, 
Jamaica, Ausztrália, Új-Zéland és Thaiföld (“Résztvevő országok”). 

2.2 Ahhoz, hogy a Programban való részvételre jogosultak legyenek, az ORGANO Disztribúciós partnereknek a Résztvevő 
országokban folyamatosan aktívnak kell maradniuk, és számláiknak a Jutalmazási időszak alatt jó hírnevűnek kell lenniük. 
Ahhoz, hogy a Disztribúciós partner folyamatosan aktív maradjon, az előző 6 egymást követő hónapban legalább egyszer 
rendelést kell leadnia és/vagy Webiroda megújításának naprakésznek kell lennie. Ahhoz, hogy a Disztribúciós partner 
jó hírneve megmaradjon, továbbra is meg kell felelnie az ORGANO szabályzatainak és eljárásainak, valamint egyéb 
szabályoknak és előírásoknak.

2.3 Ez a Program automatikusan vonatkozik a Résztvevő országokban működő összes forgalmazóra. Nem szükséges külön 
regisztrálni ehhez a Programhoz.

2.4 Az Lifestyle bónuszokra való jogosultsághoz a forgalmazási partnernek legalább két egymást követő hónapban el 
kell érnie a Javadalmazási Terv szerinti Zafír vagy annál magasabb minősített rangot (“Jutalmazási rang”) (“Minősített 
forgalmazó”). Ezen felül a forgalmazási partnernek Star Achiever-nek kell lennie.

2.5 A Jutalom Rang havi folytonosságának megszakadása megszünteti a Minősített Disztribúciós partner státuszt. A 
Disztribúciós partner a fenti 2.4. bekezdésnek megfelelően a Jutalmazási időszak alatt újra minősülhet, hogy visszanyerje a 
Minősített státuszát.

III. Lifestyle bónuszok

3.1 A Jutalmazási Rangsor és a Jutalmazási Időszak alatt teljesített összes követelmény elérését követő második hónaptól 
kezdődően a Jogosult Disztribúciós Partnerek jogosultak a Jutalmazási Rangsoruknak megfelelő pénzjutalomra minden 
egyes adott hónapban az alábbi 3.2. bekezdésben meghatározott összegben (“Lifestyle bónuszok”).

3.2 A Minősített Disztribúciós Partnerek a jutalmazási rangjuknak megfelelő Lifestyle bónuszokat kapnak, amelyek a 
következők:

◊ Sapphire    $450 havonta
◊ Ruby     $650 havonta
◊ Emerald    $850 havonta
◊ Diamond    $1200 havonta
◊ Blue Diamond    $1500 havonta
◊ Black Diamond or above  $3500 havonta

3.3 Az Lifestyle bónuszok a Disztribúciós partner havi jutalékciklusának részeként kerülnek kifizetésre.



IV. Általános feltételek, vitarendezés és felelősségkorlátozás

4.1 A jelen Általános Szerződési Feltételek érvénytelenek ott és olyan mértékben, ahol és amennyire a törvény tiltja.

4.2 A minősített Disztribúciós partnerek felelősek a Programban a Lifestyle Bónuszok átvételéből eredő 
adókötelezettségekért.

4.3 A jelen Általános Szerződési Feltételek értelmezésével kapcsolatos minden döntés az ORGANO kizárólagos belátása 
szerint történik, és minden tekintetben végleges és kötelező érvényű. A jelen Programból eredő vagy azzal kapcsolatban 
felmerülő minden vitát, igényt és keresetindítási okot az ORGANO és a Minősített Disztribúciós partnerek közötti üzleti 
kapcsolatokat szabályozó forgalmazási megállapodásokban (“forgalmazási megállapodások”) foglalt vitarendezési 
rendelkezésekkel összhangban kell rendezni.

4.4 A Disztribúciós megállapodások és a jelen Általános Szerződési Feltételek bármely rendelkezése ellenére az 
ORGANO felelőssége a Programmal és a Programon keresztül nyújtott Lifestyle Bónuszokkal kapcsolatban - beleértve 
a gondatlanságból vagy szerződésszegésből eredő felelősséget - semmilyen esetben sem lehet nagyobb, mint a vita 
felmerülésének időpontjában igényelt Lifestyle Bónuszok értéke.

4.5 Az ORGANO fenntartja a jogot, hogy a Programot a Résztvevő országokban lévő Disztribúciós partnereknek küldött 
e-mailes értesítéssel saját kizárólagos és abszolút belátása szerint módosítsa, felfüggessze vagy megszüntesse.

4.6 A vállalat fenntartja a jogot a kifizetett bónuszok beszedésére, ha a Disztribúciós partner Lifestyle Bónusz jogosultságát 
utólagosan a rendelés törlésével befolyásolták.
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